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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS
UNIVERSITÁRIO DE JURUTI, REALIZADA NO TERCEIRO DIA DO MÊS DE
ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil
e vinte três, às nove horas, na sala de reunião do campus de Juruti, reuniu-se sob a presidência
da diretora do Campus Juruti, Celeste Queiroz Rossi, a coordenadora do curso de Agronomia,
Dayse Drielly Souza Vieira Santana, o coordenador do curso de Engenharia de Minas,
Matheus Diniz Pinto De Morais; os representantes docentes: Elden de Albuquerque Marialva;
Renata Dos Santos Silva, os representantes técnicos administrativos: Elinaldo Alves, Neidiana
Rosário Soares. APROVAÇÃO DE FALTAS. A presidente da reunião iniciou sua fala dando
boas-vindas aos demais integrantes da reunião ordinária, e apresentou as justificativas de faltas
enviadas pelos conselheiros. O professor Antônio Márcio Ávila informou a impossibilidade de
comparecer à reunião por motivo de consulta médica. APROVADO. O professor Erick Frade
estava em aula. As justificativas foram aprovadas por unanimidade pelo conselho. A
representante discente não compareceu e também não enviou justificativa. INFORMES. A
professora Celeste Rossi iniciou os informes. i) informou que no dia 06 de maio de 2022
ocorrerá a inauguração da coleta seletiva no Campus, a equipe da Sinfra irá vir fazer uma
palestra para explicar como será o funcionamento; ii) informou que ocorrerá uma apresentação
via meet, da resolução n° 184/2017, que versa sobre o trabalho docente, para coordenadores e
vice-coordenadores dos cursos dos campis, no dia 06/06/2023 as 15:00hs; iii) informou que até
dia 30 de maio de 2023, segue aberto a minuta do regimento geral da Universidade para
contribuições. Elinaldo fez sugestões sobre a equiparação das atribuições nos conselhos de
campus e conselhos das unidades acadêmicas (institutos). A professora Dayse Vieria, sugeriu
que numa próxima consulta, seja criada uma comissão para a fazer as sugestões sobre o
regimento Geral. iv) informou que no dia 20 de junho de 2023, ocorerrá a primeira parte do
projeto Progep Itinerante com Diretoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoa para tratar das
Políticas de afastamento e capacitação profissional; Processo de Seleção de Professores
Substitutos; Avaliação de Desempenho; e Controle de frequência; v) informou que no dia 23
de junho de 2023 ocorrerá a festa Junina do CJUR e que foi criada uma comissão para a
organização da festa; vi) Informou que a professora Dayse Drielly Souza Santana Vieira, foi
indicada para assumir de forma Pro Tempore a coordenação do curso de Agronomia; vii)
Informou que o planejamento do semestre 2023.1 será realizados nos dias 6 e 7 de julho de
2023. O professor Matheus Diniz comentou que em reunião do NDE do curso de Engenharia
de Minas foi realizado o preenchimento das Matrizes Gut e FOFA pelos setores, e que essas
questões já foram levantadas inúmeras vezes e que os problemas não foram solucionados. A
professora Celeste explicou que as matrizes são para fazer o diagnóstico situacional das
unidades realizados pela DIAVI e servem para ajudar na tomada de decisão da gestão superior.
A servidora Neidiana informou sobre nova resolução de diárias e passagens, com novos
formulários, informou ainda que enviou para o e-mail das coordenações e solicitou que leiam a
nova resolução, evitando assim problemas na hora de solicitar o cadastro de diárias e
passagens. O servidor Elinaldo Alves informou sobre a água sobre a interrupção do
fornecimento de água mineral por dois dias, mas que o problema já havia sido resolvido e o
abastecimento regularizado. 1. Recomposição do Conselho. Ficou decidido que a professora
Renata Thaysa dos Santos (2° suplente da categoria docente), ocupe a vaga de docente
referente a vice direção. A professora Dayse Drielly Vieira (1° suplente) irá ocupar a vaga da
coordenação da Agronomia. E será aberta uma consulta para os novos suplentes da categoria
docente do conselho do Campus. Essa proposição foi aprovada por unanimidade pelos
membros do conselho do CJUR. 2. Dilatação do prazo de afastamento do professor
Michael José Batista. O professor Matheus Diniz, coordenador do curso de Engenharia de
Minas, apresentou a solicitação do professor Michael José Batista de prorrogar por mais seis
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meses o seu afastamento para doutoramento no exterior. Atualmente, a portaria de afastamento
do professor vai até setembro de 2023. Segundo o PIQD do CJUR, os professore aptos para o
afastamento são os professores Raphael da Costa Silva (previsão de afastamento no segundo
semestre de 2023, visto que o professor já está aprovado) e o professor Elden Marialva
(previsão de afastamento para início 2024, após os processos seletivos). Nesse caso, não
haveria nenhum tipo de choque com o período de afastamento dos outros professores. Aberta a
votação, a solicitação do professor foi aprovada por unanimidade por esse conselho. O QUE
OCORRER. Nada mais havendo a tratar, a professora Celeste Queiroz Rossi, presidente do
Conselho, encerrou a reunião às dez horas e dezoito minutos. A constar foi lavrada a presente
ata, que vai ser assinada por mim, Celeste Rossi, e pelos demais conselheiros presentes.
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